


2.4. Перед пуском проверить, чтобы все детали были закреплены плотно к машине
3. Требования охраны труда во время работы
3.1. Встать на диэлектрический коврик и включить тестомес.
3.2. Поднять крышку кастрюли, чтобы положить все необходимые элементы для
смеси.
3.3. Закрыть крышку кастрюли.
3.4. Затянуть рычаг блокировки головки.
3.5. Запустить машину, нажимая кнопку «I», запуск произойдет только, если крышка
опущена.
3.6. На каждый литр воды требуется около 2 кг муки, необходимо также
регулироваться каждый раз на основании смеси, которую желаете получить и в
зависимости от применяемой муки. Рекомендуется наливать всегда вначале воду на
дно кастрюли.
4. Требования охраны труда в аварийных ситуациях
4.1. При возникновении неисправности в работе тестомеса, а также нарушении
защитного заземления его корпуса работу прекратить и выключить тестомес. Работу
продолжить после устранения неисправности.
4.2. При коротком замыкании и загорании электрооборудования тестомеса
немедленно отключить его от сети и приступить к тушению очага возгорания с
помощью углекислотного или порошкового огнетушителя.
4.3. При получении травмы оказать первую помощь пострадавшему, при
необходимости отправить его в ближайшее лечебное учреждение и сообщить об этом
администрации учреждения.
4.4. При поражении электрическим током немедленно отключить тестомес от сети,
оказать пострадавшему первую помощь, при отсутствии у пострадавшего дыхания и
пульса сделать ему искусственное дыхание или непрямой массаж сердца до
восстановления дыхания и пульса и отправить пострадавшего в ближайшее лечебное
учреждение.
4.5. Обо всех аварийных ситуациях и происшедших авариях немедленно
докладывать администрации МАДОУ.
5. Требования охраны труда по окончании работы
5.1. По окончании работы остановить машину, нажимая кнопку остановки «0».
5.2. Открыть крышку и вынуть обработанный продукт.
5.3. По окончании работы вымыть кастрюлю и спираль горячей водой и моющим
средством.
5.4. Очистить влажной губкой внутреннюю часть крышки.
5.5. Привести в порядок рабочее место, провести влажную уборку и проветрить
помещение.
5.6. Снять спецодежду и тщательно вымыть руки с мылом.
5.7. Сообщить непосредственному руководителю обо всех неисправностях,
замеченных во время работы, и мерах, принятых к их устранению.
Инструкция составлена на 4 листах.
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